
Making deductions with MUST, MIGHT, CAN´T
(dedukce s použitím MUST, MIGHT a CAN´T)

- tato modální slovesa jsou vždy následována slovesem v základním tvaru
MUST používáme, když jsme si pravdivostí dedukce jistí na 100%
eg.: My skin looks terrible. My mum says it must be an allergy. 
       = Moje pokožka vypadá příšerně. Mamka říká, že to musí být alergie. 
MIGHT používáme, když si pravdivostí dedukce nejsme 100% jistí
eg.: Was it cheddar cheese? I might be allergic to cheese. 
      = Byl to čedar? Možná jsem alergický na sýr. 
CAN´T používáme, když jsme si jistí, že něco není pravdivé
eg.: I think we only drank water. I can´t be allergic to water.
     = Myslím, že jsme pili jenom vodu. Nemůžu být alergický na vodu. 
